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Esercizio 1

Dato il seguente sistema non lineare
sin(z +y) =1, cos(z —y) = 1,
i) Scrivere il metodo di Newton per questo particolare sistema non lineare;

ii) Approssimare una soluzione con 2 iterate del metodo a partire da (xg, o) = (1,0);



Esercizio 2

Si consideri la seguente ODE
q(t)=t+q(t), q0)=1
e il metodo di Runge Kutta definito dal tableau:
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i) Calcolare 'ordine del metodo numerico;
ii) Scrivere esplicitamente il metodo numerico associato al tableau;

iii) Fare un passo del metodo numerico con passo h = 1/2;



Esercizio 3

Dato il metodo multistep definito dalle tabelle

G_1 &y Q1 Qg O3 B-1 50

A

Do

B

1 =1 0 0 0 19

24

oolw

i) Calcolare 'ordine del metodo;

ii) Scrivere explicitamente il metodo multistep applicato alla ODE ¢/(t) =t — q(¢), ¢(0)
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Esercizio 4

Scrivere una procedura MATLAB che calcola 'integrale di una funzione con la regola midpoint:
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